
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 20–22 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 16 по 20 червня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2424 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2239 консультацій.

З 16 по 20 червня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  було  35 громадян  з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 19; соціально-правового захисту
дітей –  11; майнових питань – 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено один  рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  3  акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  13 обстежень житлово-побутових  умов  проживання
дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  та  складено
відповідні  акти.  Також проведено знайомство кандидатів в усиновлювачі  з
3 дітьми.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  16  судових  засіданнях  з
розгляду  цивільних  справ  та  двох  судових  засіданнях  з  розгляду
кримінальних справ.

З 16 по 20 червня  до департаменту соціальної  політики звернулися
294 громадянина  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених осіб,
надання допомоги на проживання – 41, надання матеріальної допомоги – 79,
надання соціальних послуг – 138,  виплати щомісячної  грошової  допомоги
у  зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали   внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,
консультації щодо санаторно-курортного лікування – 12, консультації  щодо
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  3,  консультації  щодо  заміни
(отримання) посвідчення – 2, консультації щодо призначення (перерахунку)
та виплати пенсій – 14.

20  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання
міської  комісії  з  питань  техногенно-екологічної  безпеки  та  надзвичайних
ситуацій.
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Розглянуті питання:  про  забезпечення  санітарно-епідеміологічного
благополуччя  у  літній  період  2025  року;  про  поліпшення  дотримання
жителями міста Правил благоустрою території міста Кропивницького.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

20 червня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії з  питань
нагородження.

За  результатами  розгляду  кандидатур  комісія  прийняла  рішення
рекомендувати  для  нагородження  двох  осіб  відзнаками  Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  «Полум’яне  серце»  та  одну  особу
Почесною грамотою.

20  червня під  головуванням  директора  департаменту  соціальної
політики  Юлії  Вовк  відбулося  засідання  комісії  із  встановлення  факту
здійснення особою постійного догляду.

Розглянуті  заяви  25 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

20  червня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 38 заяв (23 заявники) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-побутових  проблем  тощо.
Вирішено надати матеріальну допомогу 23 особам (38 заяв).

20  червня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів. 

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень. 

За підсумками наради надані відповідні доручення.

20 червня начальник управління транспорту та зв’язку Віктор Житник
провів нараду  з  керівниками  підприємств-перевізників,  які  обслуговують
міські автобусні маршрути загального користування міста Кропивницького.

Розглянуті питання: про роботу транспортних засобів у вечірні години
доби (з 19.00 до 22.00) на автобусних маршрутах загального користування,
які  працюють  у  режимі  руху  «маршрутне  таксі»;  про  запровадження
автоматизованої  системи  обліку  оплати  проїзду  у  громадському
автомобільному  та  електричному  транспорті  Кропивницької  міської
територіальної громади.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

20 червня секретар міської ради Олег Колюка провів прийом громадян
з особистих питань. 
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На  прийом  звернулися  кропивничани  з  актуальних  питань  сфери
життєдіяльності  громади  обласного  центру,  зокрема  залучення  коштів
(міжнародних)  для  побудови  житла  для  внутрішньо  переміщених  осіб,
оренди  приміщення,  врегулювання  питання  виплати  грошової  винагороди
ТОВ «Імекс-ЛТД» за створення літературного твору тощо.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
міської  ради  щодо  вжиття  відповідних  заходів,  взяття  на  контроль  та
подальшого розгляду порушених питань.

20  червня  у приміщенні  міської  ради  відбулася  зустріч  з  питань
підготовки та видання книги «Непереможені. Рік 2023».

Участь  взяли:  керуючий справами виконавчого комітету міської  ради
Світлана Балакірєва,  представники  видавництва  ТОВ  «Імекс-ЛТД»,  члени
родин загиблих (померлих) військовослужбовців.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 18 по 22 червня у селі Андріївці Львівської області на базі Академії
настільного тенісу Віктора Дідуха відбувся чемпіонат України з настільного
тенісу серед мінікадетів 2012 року народження і молодших «Прудкий м’яч».
У  заході  взяли  участь  110  спортсменів,  одна спортсменка  представляла
КЗ «КДЮСШ № 3».

За результатами чемпіонату Юлія Слєсаренко стала віцечемпіонкою в
особистій першості, посівши друге місце.

Підготували спортсменку тренери-викладачі  Олександр  Брояковський
та Вікторія Жовтенко.

20 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 1 – book-калейдоскоп «Читай і засмагай!».
Бібліотекарі  підготували  для  дітей  голосні  читання,  захопливі

вікторини та веселі руханки;
№ 8 – експрес-урок «Спілкуйся українською впевнено».
У рамках розмовного клубу «Мовоманія.UA»  бібліотекарі  допомогли

відкрити  таємниці  української  мови  і  збагатити  словниковий  запас.  Разом
розглянули деякі зміни у новому правописі, складні випадки написання слів,
фразеологізми, що роблять наше мовлення живим і яскравим, різноманітні
цікаві завдання та лінгвістичні вікторини;

№ 16 – українознавчий калейдоскоп «Україна, що закохала в себе світ».
Калейдоскоп складався з 20 слайдів, які були присвячені національній

кухні  та  одягу,  музичним  інструментам,  яким  немає  аналогів  у  світі,
національно-художньому мистецтву.  Діти дізналися про українські обереги,
які  добре  відомі  та  шановані  за  кордоном,  деяким  з  них  встановлено
пам’ятники;

№ 17 – інформаційний вісник «Не відбирай у себе «завтра».
Інформаційний  вісник  був  присвячений  важливій  та  чутливій

темі  – профілактика ВІЛ/СНІДу.  Бібліотекарі  розповідали про різницю між
ВІЛ  і  СНІДом,  як  вірус  передається  і  не передається.  Діти мали  змогу
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роздивитися експрес-тест на ВІЛ, випробували його на собі  – без страху  та
сорому, але з чітким розумінням відповідальності за власне здоров’я;

Центральна міська бібліотека для  дітей  – яскравий  театральний
експромт  «Лис  Микита»,  присвячений  135-річниці відомої  казки  Івана
Франка. 

Юні  актори  продемонстрували  свою  майстерність  та  фантазію.
Перевтілившись  у  хитрого  Лиса  Микиту,  Ведмедя,  Вовка,  Зайця  та  інших
лісових звірів, вони імпровізували, розігруючи веселі та повчальні епізоди. 

20  червня у  приміщенні  КЗ  «Літературно-меморіальний  музей
І.  К.  Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася презентація  книги
відомого поета,  прозаїка,  музиканта,  барда,  члена Конгресу  літераторів
України, творчого об’єднання «Вітрила» Андрія Шульги «Кредо Оселедця». 

Презентацію  відвідали творчі  люди,  друзі  та шанувальники  таланту
Андрія.  Зустріч  продовжилася концертом,  лунали  пісні  на  слова  поетів
нашого краю та авторські.

20–21  червня  у  місті  Кропивницькому на  базі  ФК «Зірка»  відбувся
командний чемпіонат України з легкої атлетики серед юніорів. У змаганнях
взяли участь  296  атлетів  з  різних  куточків  України. КЗ  «КДЮСШ  №  2»
представляли 13 спортсменів. 

За результатами змагань Анна Карандукова виборола перше місце з бігу
на 100 метрів з особистим рекордом та третє місце в естафеті 4 по 100 метрів.
Владислав Тесленко – перше місце в естафеті 4 по 100 метрів та друге місце з
бігу на 110 метрів з бар’єрами. Також в естафеті 4 по 100 метрів призерами
стали Данило Назаренко, Данило Половий та Сергій Климчук. 

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Ігор  Шостак,  Владислав
Диченко, Віталій Пархоменко, Олена та Олександр Тесленки.

21 червня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 6 – віртуальна подорож заповідниками «Збережемо тваринний світ».
Учасники  заходу  віртуально  відвідали  найвідоміші  природоохоронні

території  нашої  країни:  Асканію-Нову,  Чорноморський,  Карпатський,
Шацький  біосферні  заповідники  та  інші.  За  допомогою  мультимедійної
презентації присутні дізналися про рідкісних і зникаючих тварин, занесених
до Червоної книги України, важливість охорони природного середовища та
відповідальне ставлення до природи. Бібліотекарі провели огляд книжкової
викладки  «Дика  природа  під  захистом»,  на  якій  була  представлена
пізнавальна  література  про  тваринний світ.  Під  час  інтерактивної  частини
відвідувачі виконували цікаві завдання, розгадували загадки, відповідали на
запитання вікторини «Збережімо природу разом!»;

№ 7 – літні читання «Бібліотека під парасолькою».
Діти  з  натхненням  читали  вірші,  уривки  з  улюблених  книжок  та

ділилися  власними  історіями.  Читання  супроводжувалися  щирими
посмішками, оплесками та дружнім обговоренням;

№ 13 – літературний круїз «Цей дивовижний світ пригод». 
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Юні  читачі  вирушили  у  світ  сміливих  героїв,  неймовірних  подій  та
таємничих  відкриттів.  Разом  згадували  улюблені  пригодницькі  книги,
відповідали  на  запитання  вікторини,  розгадували  загадки  та  ділилися
власними історіями. 

Діти пригадали правила дорожнього руху, як правильно поводитися на
вулиці та чому важливо бути помітним у темну пору доби. Кожен учасник
власноруч виготовив флікер, який допоможе бути помітним на дорозі;

№ 18 – день нової книги «Книжкові обійми у бібліотеці».
Діти розпочали з нейровправи для розвитку просторової уяви та пам’яті

валеохвилинки «Дихальні  вправи  для  збереження  ментального  здоров’я».
Учасники  створили  казку,  у  якій  головний  герой  малював  свої  страхи,
переживання, розповідав як їх долав та які має мрії і сподівання.

Бібліотекарі вчили дітей ефективно справлятися зі стресом, розвивати
внутрішні  ресурси  для  подолання  проблем,  підвищення  психологічної
стійкості, формування навичок самодопомоги;

№  19  –  літній  кінозал,  показ  улюбленого  дитячого  серіалу  «Пес
Патрон». 

Діти  слідкували  за  підступними  Бубухами  та  раділи перемогам
Патрона, який впевнено знешкоджував вибухонебезпечні предмети та рятував
звіряток.  У розважальній  формі  діти  засвоїли  правила  поведінки  у
небезпечних ситуаціях,  як  поводитися  з  підозрілими предметами,  чому не
можна торкатися вибухонебезпечних речовин, як правильно діяти у випадку
надзвичайної ситуації;

№ 21 – заняття гуртка «Застосунки Googlе: maps, YouTube, перекладач,
календар».

Під час засідання гуртка «Смайлик» діти знайомилися з можливостями
застосунків  maps,  YouTube,  перекладач,  календар.  Також  навчалися
використовуючи застосунки, відшукувати потрібне місце, об’єкт та послугу,
ефективно  планувати  час,  обмінюватися  відео,  створювати  свій  контент.
Зацікавилися  гуртківці  і  додатками-перекладачами,  які  дозволяють
спілкуватися з жителями інших країн та розуміти інформацію з інших мовних
джерел;

Центральна міська бібліотека для  дітей  – арттерапевтична  гра
«Парашут». 

Діти  брали  участь  у  різноманітних  ігрових  вправах,  створювали
«хвилі»  з  парашута,  ховалися  під  ним,  підкидали  кольорові  м’ячики.
Продовжили розваги малюванням на асфальті, створюючи яскраві малюнки
просто  неба.  На  творчому  майстеркласі, за  допомогою  техніки  квілінг,
зробили яскраві парашути.

21  червня працівниками  туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького було  проведено  екскурсію  «Таємниці  вулиці  Гоголя»  у
рамках безкоштовної акції «Суботні екскурсії Кропивницьким».

21  червня у місті  Кропивницькому  з  нагоди  Міжнародного
Олімпійського  дня,  у  спортивному  залі  ДЮК  «Надія»  відбувся турнір
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з  таеквон-до  ІТФ,  в  якому  взяли  участь  спортсмени  ДЮК  «Мрія»  та
КЗ «КДЮСШ № 2».

Від КЗ «КДЮСШ  № 2» змагалися 20 спортсменів.  За результатами
змагань спортсмени здобули повний комплект нагород за програмою туль та
спаринг особисті. 

Підготували спортсменів тренери-викладачі заслужений тренер України
Ігор Зюнзя та Віктор Чорноглазов.

Дільність громадських організацій

21  червня  в актовій залі Центру  надання  адміністративних  послуг
«Прозорий офіс» відбулися заходи з нагоди третьої річниці діяльності центру
підтримки переселенців «ЯМаріуполь».

Участь  взяли: заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Сергій Колодяжний, представники обласної влади,
друзі і партнери.

Центр  «ЯМаріуполь» об’єднав  багатьох  маріупольців,  які  через
військову  російську  агресію  змушені  були  покинути  рідний  дім  і  шукати
прихистку в інших містах України.

Громадсько-політичні акції

20  червня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглим  Захисником
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглого  героя долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

21  червня,  з  10.30  до  12.30,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

22  червня, з  10.00  до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану  громадська
організація  «Сім’ї  на  захист  воїнів  57  бригади» провела  мирний  захід  зі
вшанування  пам’яті  загиблих  захисників  України,  підтримки  зниклих
безвісти  та  полонених  військовослужбовців.  На  площі  були  встановлені
стенди з фотографіями зниклих безвісти та полонених військовослужбовців. 

У  заході  взяли  участь члени  родин  зниклих  безвісти  та  полонених
військовослужбовців,  представники  ветеранських  громадських  організацій,
громадськість. Кількість учасників – до 50 осіб.

22 червня,  з  12.00 до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилася
акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників міста  Маріуполя,
полонених та зниклих безвісти військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 60 осіб. 



7

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 16 по 20 червня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  36 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  20 адміністративних протоколів та видано
17 попереджень.

Освіта

20 червня відбулося  онлайн-засідання робочої  групи  щодо розробки
місцевої програми розвитку інклюзивного навчання. 

Участь  взяли:  головний  спеціаліст  по  роботі  з  закладами  освіти
управління освіти Ірина Навроцька, експертка з Полтави Ганна Кондратьєва,
керівники інклюзивно-ресурсних центрів (ІРЦ) міста Кропивницького.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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